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Останні 13 років свого життя Крупенко Віталій Вікторович присвятив місцевому самоврядуванню, ефективно виконуючи свої повноваження. Діяльність Крупенка Віталія Вікторовича високо оцінюють жителі Зазимської сільської територіальної громади, а також жителі Великодимерської громади.
Крупенко Віталій Вікторович неодноразово нагороджений грамотами та відзнаками Київської обласної державної адміністрації, Київської обласної ради, Броварської районної державної адміністрації та Броварської районної ради. Йому висловлюють подяку командири військових частин, батальйонів, бригад та підрозділів, начальники військових адміністрацій. Поруч із цим йому вручають подяки заклади освіти, громадські та благодійні організації.
З початком повномасштабної війни Крупенко Віталій Вікторович відіграв провідну роль в організації оборони Придесення, згуртував населення територіальної громади та очолив громаду в складний для країни час. Поруч із цим Крупенко Віталій Вікторович забезпечив надання всебічної допомоги та підтримки жителям інших громад. 
Зараз, коли внаслідок підвищення рівня води в річці Десна підтоплюються села, 
що входять до складу  Зазимської сільської територіальної громади, Крупенко Віталій Вікторович вживає заходи, спрямовані на евакуацію людей, рятування майна, а також подолання негативних наслідків повені.
Завдячуючи роботі Крупенка Віталія Вікторовича, Зазимська сільська територіальна громада успішно розвивається та входить до переліку найкращих у Броварському районі.

Підсумовуючи, відсторонення Крупенка Віталія Вікторовича від посади голови завдасть непоправної шкоди інтересам Зазимської сільської територіальної громади та всієї Броварщини.
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