СПІЛЬНА ЗАЯВА ДЕПУТАТІВ ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
VІІІ СКЛИКАННЯ
Упродовж останніх восьми років Російська Федерація веде війну проти України, окупувавши частину української території. У зв(язку з останніми політичними подіями, визнанням ОРДЛО «незалежними республіками» та з наростаючим занепокоєнням щодо вторгнення російських військ ми, депутати Великодимерської селищної ради, закликаємо до єднання усі українські політичні сили, громадські організації, установи і підприємства, мешканців нашої громади довкола захисту України, її державної цілісності.

Вважаємо, що визнання з боку Російської Федерації повністю підконтрольних їй маріонеткових утворень є новим етапом російської гібридної війни щодо всього цивілізованого світу.

Ми хочемо миру і не будемо поступатися національними інтересами чи суверенітетом.

Розуміючи відповідальність перед мешканцями Великодимерської селищної територіальної громади та усвідомлюючи складність ситуації, ми, депутатський корпус, забезпечимо всебічну підтримку щодо сталого фінансування організації територіальної оборони відповідними рішеннями селищної ради.

Закликаємо усіх, хто має таку можливість і відповідний досвід, максимально сприяти розбудові територіальної оборони Великодимерської громади та вступати до її лав.

Ми закликаємо до єднання всіх українців перед загрозою ескалації російської агресії – незалежно від політичних переконань, симпатій чи емоцій.

Закликаємо партнерів України невідкладно запровадити весь пакет санкцій проти агресора, який узгодили країни ЄС і НАТО. Ми також висловлюємо щиру вдячність тим державам, лідери яких не лише заявили про підтримку суверенітету і територіальної цілісності України, але і конкретними справами доводять прихильність до міжнародного права та демократичних цінностей.

Наразі у нас є один спільний ворог, проти якого ми маємо бути єдиними. Лише об(єднані зусилля роблять нас міцними, впевненими і сильними.

Сьогодні Збройні сили України, громадське суспільство, органи державної влади та органи місцевого самоврядування – з одного боку барикад. І лише разом ми стримаємо ворога.

Пам(ятаймо, що в єдності – наша сила!

Слава Україні! 
Підтримано

рішенням Великодимерської селищної ради
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